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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 18 DE 

FEVEREIRO DE 2025. Às 11:00h, do dia acima mencionado foi iniciada a 7ª (sétima) Sessão 

Ordinária do 1º Biênio da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, presidida pelo Vereador 

Beibe Solon e secretariada pelos Vereadores Pablo Ortega e Fabio de Paula, 1ª e 2º Secretarios, estando 

ainda presentes os Vereadores ; Walter Marques, Nixon, Dr. Luiz, Lali Begot, Vitor, Josué Pompeu, 

Ronie Silva Júnior, Simão Vitalino, Deja, Bizinho. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em 

nome de Deus, e solicitou ao Vereador Pablo Ortega que fizesse a leitura de um texto bíblico (João 14:5-

6). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma regimental em apreciação 

a Ata da 6ª Sessão Ordinária,  do dia 11 de Março de 2025,  que sem discussão foi aprovada . Em 

seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a proceder a leitura das matérias em Pauta e aos 

Vereadores a se inscrever no sistema do  Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no Grande 

Expediente, para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do 1º Secretário. 

ORDEM DO DIA – CONFORME ART. Nº59 DO REGIMENTO INTERNO-CMB. PEQUENO 

EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N.° 175/2025 - VER. RONIE SILVA 

JR. "requer à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente 

seja priorizado o serviço de instalação ou construção de um ponto de ônibus, metálico ou de concreto, 

na entrada do Distrito de Benfica, sentido Murinin, neste Município". REQUERIMENTO N.° 

176/2025 - VER. RONIE SILVA JR. " Requer a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

através da secretaria competente seja priorizado o serviço de terraplanagem completa, pavimentação 

asfáltica, implantação de iluminação pública, abertura de valas, instalação de tubos de concreto e 

drenagem, meio fio, calçada na Rua Tapará, ao lado da sucata nobre, com acesso pela BR, Bairro Luiz 

Gonzaga, neste Município". REQUERIMENTO N.° 177/2025 - VER. RONIE SILVA JR. "requer À 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado o 

serviço de implantação de pontos de ônibus, em ambos os sentidos da rodovia, com acessibilidade, 

assento e cobertura para proteção contra sol e chuva, além de iluminação adequada para os períodos 

noturnos, em frente à Usina Da Paz, localizada na PA-404, Distrito Do Murinin, neste Município". 

REQUERIMENTO N.° 186/2025 - VER. PABLO ORTEGA "requer que depois de cumprido os 

tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal para que se ultime 

providências junto a secretaria competente, para que seja feito estudo de viabilidade para a 

implementação do serviço de macro sistema de abastecimento de água potável com perfuração de poço 

artesiano e construção de reservatório de água, interligando os Bairros Santa Rosa, Médici e  

Begolândia, neste Município de Benevides Estado Pará". REQUERIMENTO N.° 187/2025 - VER. 

BIZINHO "requer que seja encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado o priorizado os serviços de abertura 

de valas, tubulação completa, drenagem, recapeamento asfáltica, construção de calçadas e meio fio, 

sinalizações vertical e horizontal das vias, implantações de quebra-molas (lombadas) e identificação 

com placas indicativas com nome em toda sua extensão nas seguintes vias públicas: Rua Gentil 

Bittencourt e a Rua Brás Aguiar Ambas Localizadas no Bairro de Canutama I, Neste Município de 

Benevides, Estado Do Pará". REQUERIMENTO N.° 188/2025 - VER. WALTER MARQUES " 

requer, que seja encaminhada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que se ultime 

providência junto a secretaria competente, para que seja implementado serviço de macro sistema de 

abastecimento de água potável com perfuração de poço artesiano e construção de um reservatório de 

água, visando atender melhor o Bairro do Maguari e Adjacências, Neste Município. Benevides/Pa".  

REQUERIMENTO N.° 189/2025 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado este requerimento, 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente seja realizado 

um estudo de viabilidade para implantação de um centro obstétrico, neste Município de Benevides, 

Estado do Pará”.  REQUERIMENTO N.° 190/2025 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado 

este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria 

competente seja priorizado serviço de reforma e a implantação de duas passarelas (sendo que primeira 

passarela seria instalada entre o casarão e o refeitório e a segunda passarela seria instalada entre o 
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casarão e as salas de aulas) na EMEF Martinho Domiense Pinto Braga, situada na localidade Itaporã, 

Neste Município de Benevides, Estado do Pará".  REQUERIMENTO N.° 191/2025 - VER. WALTER 

MARQUES "requer, que seja encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, e 

encaminhada a secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem, limpeza completa, 

abertura de valas, tubulação, drenagem, meio fio, recuperação asfáltica e iluminação pública de led, na 

Passagem Primeiro de Janeiro que inicia na Rua Trinta de Março e termina na mesma Rua que inicia e 

na Rua Trinta De Marco que inicia-se na Rua General Gurjão e termina na mesma rua. Bairro Liberdade, 

Benevides/Pa". REQUERIMENTO N.° 192/2025 - VER. VITOR "requer depois de cumprido os 

tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita Municipal, e a secretaria competente, 

a solicitação de 01 kit de computador e impressora, trocas das mesas e cadeiras, armários de cozinha, 

escritório e vestuário, reforma do telhado, manutenção com urgência nas ambulâncias, roçagem 

periódica, e também solicito a alocação de profissionais para serviços gerais e agentes de portaria, na 

Sede do Samu, neste Município, estado Pará". REQUERIMENTO N.° 193/2025 - VER. BEIBE 

SOLON  "requer: que, após cumpridos os trâmites regimentais desta Casa De Leis, este requerimento 

seja encaminhado à Prefeita Municipal de Benevides/Pará, para que, através da secretária competente, 

sejam realizados os serviços de roçagem periódica, limpeza de valas, terraplenagem, meio-fio, 

asfaltamento, tubulação nas esquinas e reparos com troca de luminárias na Passagem Vitória e Rua 

Fortaleza, em toda a sua extensão, no Bairro Duque de Caxias, neste Município".  REQUERIMENTO 

N.° 194/2025 - VER. BEIBE SOLON "requer que depois de cumprido os transmites regimentais desta 

Casa de Leis, seja encaminhada à Exma. Senhora Prefeita Municipal, o presente requerimento para que 

através da secretária competente seja realizada, roçagem periódica, troca de lâmpadas queimadas, 

limpeza de valas, drenagem de água pluvial, terraplenagem, tubulação com boca de lobo e asfaltamento 

nas Alamedas Ramal do Surubim e Ramal da Bacabeira no Distrito de Santa Maria do Benfica Sito 

Ramal Camilo Pinto, Neste Município". REQUERIMENTO N.° 195/2025 - VER. FÁBIO DE 

PAULA "requer junto a Excelentíssima Senhora Prefeita, serviço de terra planagem, drenagem, 

tubulação completa, abertura e limpeza valas, roçagem frequentes, pavimentação asfáltica, construção 

de calçadas, sinalização, placas indicativas nas Ruas Transversais, Iluminação em Led, na Rua Bolonha 

e Rua Roma, no Residencial Belo Jardim I, em Benevides". REQUERIMENTO N.° 196/2025 - VER. 

VITOR "requer depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, e a secretaria competente, para que se realizem a instalação de lixeiras na Terceira 

e Quarta Travessa na Comunidade do Neópolis, Bairro Canutama, neste Município". 

REQUERIMENTO N.° 197/2025 - VER. VITOR "requer depois de cumprido os tramites regimentais, 

seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita Municipal, e a secretaria competente, para que se realizem 

os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de valas, drenagem, construção de meio fio, 

recapeamento asfáltico, sinalizações horizontais e verticais da via com implantação de ondulações 

transversais de trânsito em toda extensão da Rua da Paz, situada no Bairro Canutama II, neste Município 

de Benevides, Estado Pará".  REQUERIMENTO N.° 198/2025 - VER. NIXON "requer que seja 

encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente 

seja priorizado a implantação de um semafáro de trânsito, assim como uma faixa de pedestres e demais 

sinalizações necessárias, no cruzamento da Avenida Martinho Monteiro com a Rua Santa Catarina, no 

Destrito de Benfica, neste Município". REQUERIMENTO N.° 199/2025 - VER. SIMÃO VITALINO 

"requeremos que depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado esta solicitação à 

Chefa do Governo Municipal, para que seja intermediado junto a ITERPA - Instituto de Terras do Pará, 

a possibilidade de regularização fundiária urbana (REURB), aos seguintes Bairros Santos Dumont e 

Bairro Maguary, neste Município".  REQUERIMENTO N.° 200/2025 - VER. NIXON "requer que 

seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria 

competente seja priorizado o serviço de restauração de iluminação pública, limpezas de valas, 

terraplenagem e asfaltamento, cito a Rua 13 de Junho, entre as Ruas Leão Delgado e Miranda Matheus, 

e Travessa Luís de França entre as Ruas 13 de Junho e Antonio Emilio de Carvalho, no Bairro Duque 

de Caxias, neste Município".  REQUERIMENTO N.° 201/2025 - VER. LALI BEGOT "requeiro, 

após cumpridas as formalidades regimentais, que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
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Municipal, por meio da secretaria competente, pleito de regularização da coleta de lixo e a revisão da 

iluminação pública na Comunidade Canaã, localizada às margens da BR-316, neste Município".  

REQUERIMENTO N.° 202/2025 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer junto a Excelentíssima 

Senhora Prefeita, serviço de terra planagem, drenagem, tubulação completa, abertura e limpeza valas, 

roçagem frequentes, pavimentação asfáltica, construção de calçadas, sinalização, placas indicativas nas 

ruas transversais, iluminação em led, na Rua Terezópolis, no Perimetro Entre a Av. Perimetral Sul e Av. 

General Gurjão, no Bairro Duque de Caxias, em Benevides". REQUERIMENTO N.° 203/2025 - VER. 

BEIBE SOLON "o vereador que ao presente subscreve, vem na observância dos transmites regimentais, 

requerer que seja encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que através da secretaria competente seja priorizado o serviço de roçagem periódicas, pavimentação 

asfaltica, calçada, meio fio e limpeza de valas na Rua das Adálias que compreende do Bairro Madre 

Tereza até seu Final no Bairro das Flores, neste Município". REQUERIMENTO N.° 204/2025 - VER. 

LALI BEGOT "requeiro, após cumpridas as formalidades regimentais, que seja encaminhado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, por meio da secretaria competente, solicitação de realização 

de obras de pavimentação, drenagem, instalação de iluminação pública, limpeza e manutenção da 

vegetação, sinalização e melhorias de acessibilidade na passagem localizada atrás do posto de saúde da 

COHAB, entre  a décima e décima primeira rua, Quadra 22, Bairro Jardim das Jurutis, neste Município". 

REQUERIMENTO N.° 205/2025 - VER. PABLO ORTEGA "requer que depois de cumprido os 

tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se 

ultime providências junto a secretaria competente, para que seja refeita nova plotagem nas viaturas, 

quais sejam, motos e carros de acordo com o padrão adotado pelo Estado nos idiomas português/inglês 

visando o evento da COP30, auxilio fardamento e adicional periculosidade para os agentes de trânsito e 

guardas municipais que atuam neste Município de Benevides, Estado Pará. ". REQUERIMENTO N.° 

206/2025 - VER. NIXON "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que através da secretaria competente seja priorizado o serviço de restauração de iluminação pública, 

limpezas de valas e recapeamento asfaltico em toda sua extenção, cito Rua Emidio Ribeiro, Bairro da 

Liberdade neste Município". REQUERIMENTO N.° 207/2025 - VER. DR. LUIZ "requer a Exma. 

Sra. Prefeita, que através da secretaria competente, seja disponibilizado a ronda dos guardas e agentes 

municipais aos finais de semana, nas Orlas de Benfica e Santa Maria, para organização do trânsito e 

segurança dos Munícipios, neste Município”. REQUERIMENTO N.° 208/2025 - VER. FÁBIO DE 

PAULA, VER. PABLO ORTEGA "requerem que depois de cumprido os tramites regimentais, seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Benevides – Pa, o  Senhor Beibe 

Solon, solicitação para realização de Sessão Solene, no dia 09 de Abril de 2025 às 09:00 horas, no 

Plenário Cláudio de França Solon, ocasião esta em que se pretende reconhecer e homenagear os 

funcionários que atuam diretamente no Cursinho Municipal Aprova Benevides pelos serviços prestados 

neste Município de Benevides, Estado Pará". REQUERIMENTO N.° 209/2025 - VER. DR. LUIZ " 

requer a Exma. Sra. Prefeita, para que através da secretaria competente, seja realizado estudo de 

viabilidade para instalação de lombadas e sinalizadores ao redor da Praça Nossa Senhora da Conceição, 

no Distrito de Benfica, neste Município". REQUERIMENTO N.° 210/2025 - VER. DEJA "requer que 

seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria 

competente, seja priorizado a construção de um macrossistema de abastecimento de água no Bairro 

Nova Benfica, onde possa atender os Bairros Nova Aliança, Santo Antônio e Rua XV, neste Município, 

Estado do Pará". REQUERIMENTO N.° 212/2025 - VER. DR. LUIZ "requer que seja encaminhado 

a Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, seja priorizado o serviço de 

abertura de valas, terraplanagem, pavimentação asfáltica, tubulação, calçadas, meio-fio, além de 

iluminação pública de led, na Travessa São Sebastião, na Rua Amélia Monteiro, no Distrito de Murinin, 

neste Município".  REQUERIMENTO N.° 213/2025 - VER. DEJA "requer que seja encaminhado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, seja priorizado 

a construção de um macrossistema de abastecimento de água no Bairro Touro Bravo, onde possa atender 

a Comunidade Nelson Mandela, Distrito de Benfica, neste Município, Estado do Pará". 

REQUERIMENTO N.° 214/2025 - VER. JOSUÉ POMPEU "requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal 
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que, através da secretaria competente, realize estudo de viabilidade para implantação de um Parque 

Naturalizado contendo brinquedos, mobiliários e estruturas desenvolvidas a partir de elementos da 

natureza nas dependências do antigo bosquinho Municipal localizado à Av. Joaquim Pereira de Queiroz, 

em Frente ao Antigo Hospital Municipal, neste Município, visando a recuperação do espaço degradado 

e expansão da área verde e bem-estar da população benevidense". REQUERIMENTO N.° 215/2025 - 

VER. JOSUÉ POMPEU " requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da secretaria 

competente, realize estudo de viabilidade para a Municipalização do Ensino Fundamental I e II, cujas 

unidades escolares ainda estejam sob Gestão Estadual ". REQUERIMENTO N.° 216/2025 - VER. 

JOSUÉ POMPEU " requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da secretaria competente, 

realize estudo de viabilidade para implantação da modalidade de ensino em tempo integral da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental José Leôncio de Siqueira, no Bairro Novo Brasil, neste Município". 

REQUERIMENTO N.° 217/2025 - VER. WALTER MARQUES "requer, que seja encaminhada à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que se ultime providência junto a secretaria 

competente, para que possa ser feita a perfuração de um poço artesiano mais profundo que possa atender 

os moradores do Bairro Novo Em Benfica, para que posteriormente seja feito o sistema de abastecimento 

de água do local. Sito Benfica Distrito de Benevides, neste Município  Benevides/Pa". PROJETO 

PARA TRAMITAÇÃO, CONFORME ART.119 DO RI-CMB: projeto para tramitação, conforme 

ART Nº119 do RI-CMB: Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2025 - Ver. Pablo Ortega e Simão 

Vitalino "dispõe sobre a alteração da nomenclatura da Guarda Municipal de Benevides para Polícia 

Municipal de Benevides e dá outras providências". Ante-Projeto De Lei n.° 007/2025 - Ver. Pablo 

Ortega "dispõe sobre a criação de programa de incentivo financeiro para a Mulher Empreendedora 

“Banco da Mulher”, delimita os requisitos para concessão no âmbito do Município de Benevides e da 

outras providências". Projeto De Resolução N.° 002/2025 - Mesa Diretora "regulamenta a Lei Federal 

nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos administrativos, no âmbito do 

Poder Legislativo do Município de Benevides-Pa e dá outras providências". Ato contínuo, o Presidente 

deu início aos  pronunciamento do PEQUENO EXPEDIENTE e ressaltou que o tempo máximo 

para cada Vereador é de 5 MINUTOS, não sendo permitida a partes de acordo com o ARTIGO 

Nº73 DO REGIMENTO INTERNO. Inicialmente concedeu a palavra ao Vereador Vitor, que no 

seu tempo regimental, comprimentando a todos da Tribuna em especial o Secretário da Juventude 

Miguel e do Secretário Adjunto James, agradece também a presença de todas, ressalta estar feliz pelas 

programações dedicadas as Mulheres neste período, e parabeniza o Presidente Beibe Solon pelo evento 

do dia 12 de Março homenageando as grandes mulheres do nosso Município com a Medalha Professora 

Ana Frazão, onde teve a oportunidade de reconhecer as mulheres que fazem a diferença em nosso 

Municípo, continua parabenizando a gestão da Prefeita Luziane pela grande valorização das Mulheres 

com a programação Março Liláis, oferecendo serviços sociais ao público feminino, pois estava junto 

com o Vereador Fabio de Paula representando esta Casa para homenageá-las, agradece também ao 

convite que foi feito na última sexta-feira pelo Presidente do Lions Clube o senhor Luiz Solon, onde 

teve a oportunidade de participar dos 45 anos de fundação deste local  aqui em nosso Município, uma 

Instituição que vem fazendo a diferença e que vem lutando pelas causas sociais, então ficou muito 

honrada de poder participar desse aniversário, parabeniza também uma grande liderança da política 

jovem que está crescendo em nosso Município, e seu grande amigo Luiz Neto pelo seu aniversário, 

então deseja que esses agradecimentos sejam registrados, no mais deseja a todos uma excelente sessão. 

Dando continuidade dar a palavra ao Vereador Deja que no seu tempo regimental, comprimenta a 

todos, em especial ao Secretário da Juventude Miguel, seu amigo de Paricatuba Angelo e o Prof. Aloísio 

que sempre se faz presente na Casa, usa a Tribuna para parabenizar o Presidente e os demais Vereadores, 

onde tive a oportunidade de na última quarta-feira estar reunido junto a sua família  homenageando 

grandes guerreiras com a Medalha a Professora Ana Frazão, onde foi uma  noite muito bonita que teve 

participações Populares muito grande, relatando que fazia muito tempo que não conseguia reunir essas 

famílias e trazer aqui para Poder Legislativo, pois já vem de uma caminhada longa e diz que todas que 

estavam ali certamente deixaram um grande legado, e aproveita para relatar ao presidente sobre a grande 

importância da parceria feita com o Instituto Olhar Saúde, onde foi atendido muitas pessoas com 
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problemas oftalmológicas, e diz que este mesmo serviços atendeu mais 500 pessoas no Distrito de 

Benfica, e que este serviço está sendo atendido no Murinim e agradece as pessoas que estão fazendo 

parceria com o Governo Municipal que tem ajudado disponibilizando os prédios para o atendimento 

desse serviço, tal como: Prédio do Qualifica no Murinin e no Benfica, a Sentep e ao Secretário Miguel 

que disponibilizou o espaço e pede o apoio dos Vereadores por dois requerimentos, um é sobre o Macro 

Sistema de Água, pois sabe-se que brevemente chegará o verão e que certamente voltará a escasses da 

água, para atender o Distrito de Benfica ( Nova Aliança, Nova Benfica, Comunidade da quinze e 

Comunidade Santo Antônio ) e no Touro Brabo e  Márcio Mandela, dando continuidade o Vereador 

Fabio de Paula, que no seu tempo regimental, comprimentou a todos da Tribuna, em especial o 

Secretário de Juventude Miguel e o  Secretário Adjunto James Neném e ao corpo da Secretaria de Juventude 

Thiago Gatinho,  Palmares, Marcelo Walter e o Renan, sua amiga Dicks, parabeniza a Secretaria de Juventude e 

o poder Executivo pelo compromisso ao início das aulas do Cursinho Municipal com a distribuição dos cadernões 

didáticos para os alunos, continua parabenizando a Casa em nome do Vereador Simão Vitalino e ao Presidente 

Beibe Solon sobre o grande evento da Medalha Professora Ana Frazão, onde foi homenageada várias mulheres 

do Município de Benevides, relata dizendo que foi um pouco difícil ter que escolher apenas três mulheres, onde 

existem muitas Mulheres em nosso Município com uma linda história, continua parabenizando a Secretária 

Luzineide Farias da  Secretaria da Mulher pela grande programação da Semana da Mulher, onde esteve presente 

com o Vereador Vitor e participaram da abertura e conseguiram identificar a preocupação da Secretaria em 

atender e devolver tudo o que as Mulheres tem acreditado nessa Secretaria, visto que a Prefeita e a Vice Prefeita 

tem dedicado todo o mês  de Março as Mulheres, visto que as mesmas, durante quatro anos tem dado espaço as 

Mulheres e que elas possam ser as protagonistas de sua própria história. Encerrando o pronunciamento do 

pequeno expediente passa para Comunicação de Liderança ressaltando que o tempo máximo para cada 

vereador é de 15 minutos de acordo com o artigo nº 74 do Regimento Interno,  passa a palavra ao Vereador 

Josué Pompeu, que no seu tempo regimental, comprimentou a todos da Tribuna e ressalta que algum 

tempo atrás as pessoas não tinham o prazer de participar das sessões, e hoje sente-se feliz, pois observa 

o quanto tem sido produtiva as reuniões ao ponto de atrair a população, e os secretários em estarem 

presentes, e cumprimenta e parabeniza o Secretário de Juventude Miguel pela Secretaria de Juventude 

e seu Adjunto Jamerson Neném, sente-se feliz e tem a certeza que essa gestão junto com todo o time 

desta secretaria vai trazer um grande avanço para nosso Municipio, parabeniza também o Presidente 

pela iniciativa dos três eventos que homenagearam as mulheres em nosso Município, realizou a corrida 

das mulheres, homenagiou as servidoras da Câmara ( aproveita para parabenizá-las), e pelo evento da 

Medalha Professora Ana Frazão, onde teve a oportunidade de homengear em vida muitas mulheres que 

fazem história em nosso Município, sentiu-se feliz em poder homenagear três mulheres que são muito 

importantes na sociedade deixando seu legado,entre várias áreas que foram marcantes para o Município 

e que teve o prazer em trabalhar com muita dessas mulheres, parabeniza também a Secretaria Luzineide 

da Secretaria da Mulher que junto a nossa Prefeita realizou p evento da Semana das Mulheres com 

programações recheadas e super importantes que irá acontecer até o dia 23 de março de 2025 e agradece 

desejando uma ótima sessão a todos. O presidente deu início ao Grande Expediente,  ressaltando 

que o tempo máximo para cada Vereador é de 15 minutos , incluindo a partes de acordo com o 

Artigo 75 do Regimento Interno. Com a  palavra  Vereador Lali Begot que no seu tempo regimental, 

comprimentou a todos em especial ao Secretário de Juventude Miguel e o Secretário Adjunto Jamerson, 

e utiliza a Tribuna para relatar de sua grande preocupação, pois a população do Município tem crescido 

muito, e é natural que o tráfego de veículos tende a crescer também, e com isso tem aumentado os risco 

de acidentes de trânsitos, visto que, na semana passada presenciou três acidentes, e com isso requer 

perante as secretarias competentes ao SEDETRAN que possam fazer ações preventivas para prevenção 

de acidentes no Município, como exemplo: lombadas, faixa de pedestres e dentre outros, pois já tem 

feito requerimentos assim como outros vereadores também já fizeram requerimentos semelhantes 

solicitando lombadas, faixa de pedestres e sinalizações, pois trata-se de prevenções à vidas e não podem 

deixar pra colocar em prática quando o pior acontecer, portanto solicita encarecidamente aos colegas 

Vereadores e a Secretaria competente que se unam por esta causa , proporcionando a população 

Benevidense mais segurança, então deixa seu apelo para que fique registrado e agradece desejando a 

todos uma ótima sessão.  CONCLUINDO AS MANIFESTAÇÕES, COLOCA EM APRECIAÇÃO 
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AS MATÉRIAS EM PAUTA. Em discussão Requerimento nº 175/2025 – Ver. Ronie Silva Jr. 

Coloca em discussão, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza o autor e solicita sua subscrição, 

discutido pelo Vereador Dr. Luiz que parabeniza e pede subscrição, com a palavra o autor que agradece 

e aceita as subscrições, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 176/2025 – Ver. Ronie Silva 

Jr. Coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 

177/2025 – Ver. Ronie Silva Jr. Coloca em discussão, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza e 

solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Dr. Luiz que solicita sua subscrição, com a palavra o 

autor que agradece e aceita as subscrições, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 186/2025 

– Ver. Pablo Ortega, coloca em discussão, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o 

autor e solicita a subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição, coloca em 

votação, aprovado. Requerimento nº 187/2025 – Ver. Bizinho, coloca em discussão, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado.  Requerimento nº 188/2025 – Ver. Walter Marques, coloca 

em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 189/2025 – 

Ver. Bizinho, coloca em discussão, discutido pelo Vereador Lali Begot, que parabeniza pela 

sensibilidade do autor e solicita sua subscrição, com a palavra o autor que agradece e relata que o motivo 

de seu requerimento é que gostaria que o Benevidense voltasse a nascer em nosso Município e acredita 

ser um recurso mais viável, e aceita a subscrição do Vereador, continuando, em discussão o Vereador 

Josué Pompeu que parabeniza o autor pela iniciativa e diz ser de grande importância pensar em um 

Centro Obstétrico no Município,  relata que o Governo Federal  tem na sua linha de atenção o Centro 

Materno Infantil  onde já tem custeio e recurso de capital para implantação do centro de parto normal  

que não depende de estrutura hospitalar, desde que tenha uma referência hospitalar para encaminhar em 

caso de uma intercorrência, então sugere uma Emenda  pra  garantir esse serviço que  é  muito 

importante, onde pode ser construído sem a necessidade de uma estrutura hospitalar, pois o governo 

federal além de ter o recurso de capital  também tem o recurso para  custeio, então sugere uma  alteração, 

um Centro de Parto Normal,  e solicita sua subscrição, com a palavra o autor que agradece, aceitando as 

subscrições e confirma fazer a modificação para Centro de Parto Normal, coloca em votação, aprovado. 

Requerimento nº 190/2025 – Ver. Bizinho, coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Requerimento nº 191/2025 – Ver. Walter Marques, coloca em discussão, não 

havendo discussão, coloca e votação, aprovado. Requerimento nº 192/2025 – Ver. Vitor, coloca em 

discussão, não havendo discussão, coloca e votação, aprovado.  Requerimento nº 193/2025 – Beibe 

Solon, coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 

194/2025 – Beibe Solon, coloca em discussão, não havendo discussão, aprovado. Requerimento nº 

195/2025 _ Ver. Fabio de Paula, coloca em discussão, discutido pelo Vereador Lali Begot que relata 

dizendo ser um residencial particular, mais a comunidade paga seus impostos e contribui com o IPTU, 

então é de extrema valia seu requerimento, parabeniza e solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador 

Beibe solon que pede permissão para se subscrever em seu requerimento, discutido pelo Vereador Pablo 

Ortega que solicita sua subscrição, com a palavra o autor que agradece e entendo que são pessoas que 

pagam seus impostos e são moradores do município de Benevides e o poder público não pode se exibir de 

trabalhar naquele local e aceita as subscrições. Coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 196/2025 – 

Ver. Vitor, coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado.  

Requerimento nº 197/2025 –  Ver. Vitor, coloca em discussão, discutido pelo Vereador Bizinho que 

parabeniza o autor e solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o 

autor e solicita sua subscrição, com a palavra o autor que  agradece e aceita as subscrição, coloca em 

votação, aprovado. Requerimento nº 198/2025 –  Ver. Nixon, coloca em discussão, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 199/2025 –  Ver. Simão Vitalino, o 

presidente destaca que só irá permanecer neste requerimento os Bairros Santos Dumont e Bairro 

Maguari e que os outros dois Bairros entrarão na próxima sessão. Coloca em discussão, discutido 

pelo Vereador Nixon que após saudações, parabeniza o autor e solicita a subscrição, discutido pelo 

Vereador Lali Begot que parabeniza o autor e solicita sua subscrição, com a palavra o autor que relata 

da grande importancia deste requerimento e que devem lutar pelas terras do nosso Município por 

questões de  títulos definitivos e dos registros de imóveis e cada morador anseia por este registro de suas 
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terras e aceita a subscrição, com a palavra o Vereador José Pompeu que parabeniza o autor e relata ser 

um requerimento de extrema importancia, pois os moradores à muito tempo aguardam a regularização 

fundiária e que possam ter os títulos definitivos de suas terras e solicita sua subscrições, o autor agradece 

e aceita a subscrição, coloca em votação, aprovado.  Requerimento nº 200/2025 - Ver. Nixon, coloca 

em discussão, sem discussão, coloca em votação, aprovado.  Requerimento nº 201/2025  - Ver. Lali 

Begot, coloca em discussão, discutido pelo Vereador Bizinho, que parabeniza o autor e solicita que seja 

feito um aditivo de regularização de limite entre Benevides e Marituba  e solicita sua subscrição, 

discutido pelo Vereador Josué Pompeu que ressalta ser muito válida a preocupação do autor em seu 

requerimento, pois ressalta que deveriam retomar essa discussão, visto que, há uma ação judicial entre 

Benevides e Marituba que precisa se estabelecer esse limite e aproveita para fazer um convite aos nobres 

para montar uma comitiva de conversar ao jurídico do Município junto a secretaria de obras para se 

discutir  a situação atual dessa comunidade, pois trata-se de um público considerável que estão sofrendo 

com a ausência de alguns serviços, com a palavra o autor aceita as sugestões e está a disposição para 

irem ao jurídico e a secretaria de obras, agradece e aceita as subscrições de todos. Coloca em votação, 

aprovado.  Requerimento nº 202/2025  - Ver. Fabio de Paula, coloca em discussão, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 203/2025  - Ver. Beibe Solon, coloca em 

discussão, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o autor e solicita sua subscrição, 

com a palavra o autor que aceita a subscrição e coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 

204/2025  - Ver. Lali Begot, coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Requerimento nº 205/2025  - Ver. Pablo Ortega, coloca em discussão, não havendo 

discussão, coloca-se em votação, aprovado. Requerimento nº 206/2025  - Ver. Nixon, coloca em 

discussão, não havendo discussão, coloca-se em votação, aprovado. Requerimento nº 207/2025  - Ver. 

Dr. Luiz, coloca em discussão, discutido pelo Vereador Deja, que após parabenizar o autor solicita que 

acrescente em seu requerimento 

placas de identificações de direcionamento das Orlas de Benfica e de Murinin e solicita sua subscrição, 

com a palavra o autor que aceita a subscrição dizendo que naquele local há muitos jovens de motos 

correndo em alta velocidade e devido ao grande fluxo de pessoas inclusive crianças naquela praça, 

precisa-se não só das rondas, mais também de uma equipe da guarda Municipal para que se faça presente 

no local, e pretende também fazer um requerimento sobre sinalizações  também na rampa pública, coloca 

em votação, aprovado. Requerimento nº 208/2025  - Ver. Fabio de Paula e Ver. Pablo Ortega, 

coloca em discussão, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que parabeniza o reconhecimento dos 

autores por esta secretaria e solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Josué Pompeu que 

parabeniza os autores e solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Beibe Solon que solicita 

subscrição, discutido pelo Vereador Nixon que parabeniza os autores e solicita subscrição, discutido 

pelo Vereador Vitor que parabeniza os autores e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Walter 

Marques que parabeniza os autores e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Bizinho que 

parabeniza os autores e solicita subscrição, com a palavra um dos autores o Ver. Fabio de Paula que 

agradece a todos e ressalta que nada mais justo homenagear esses colaboradores desta Secretaria, uma 

vez que o Cursinho Municipal todo ano tem batido record em aprovações, e neste último ano tem batido 

record em sétimo primeiro lugar em aprovações em Universidades Públicas, como em primeiro lugar, 

pois trata-se de um reconhecimento muito justo e gostaria de parabenizar o coordenador do Aprova 

Benevides Tiago Gatinho que vem desenvolvendo um trabalho com bastante competência nesta 

Secretaria, então agradece e aceita a subscrições de todos. Coloca em votação, aprovado. 

Requerimento nº 209/2025  - Ver. Dr. Luiz, coloca em discussão, não havendo discussão, coloca-se 

em votação, aprovado. Requerimento nº 210/2025  - Ver. Deja, coloca em discussão, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. . Requerimento nº 212/2025  - Ver. Dr. Luiz, coloca em 

discussão, não havendo discussão, coloca-se me votação, aprovado. Requerimento nº 213/2025  - Ver. 

Deja, coloca em discussão, não havendo discussão, coloca-se em votação, aprovado. Requerimento 

nº 214/2025  - Ver. Josué Pompeu, coloca em discussão, discutido pelo Vereador Bizinho que 

parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Lali Begot que parabeniza o autor pela 

iniciativa e solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Vitor que parabeniza o autor e solicita 
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subscrição, discutido pelo Vereador Fabio de Paula que parabeniza o autor e solicita subscrição, 

discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido pelo 

Vereador Beibe Solon que solicita subscrição, discutido pelo Vereador Nixon que parabeniza o autor 

pela iniciativa e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Pablo Ortega que parabeniza o autor e 

solicita subscrição, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza e solicita subscrição, discutido pelo 

Vereador Dr. Luiz que solicita subscrição, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que fica feliz por 

todos estarem subscrevendo o requerimento e também solicita sua subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita a subscrição de todos. Coloca em votação, aprovado. Requerimento nº 215/2025  - 

Ver. Josué Pompeu, coloca em discussão, não havendo disussão, coloca-se em votação, aprovado.  

Requerimento nº 216 /2025  - Ver. Josué Pompeu, coloca em discussão, não havendo disussão, 

coloca-se em votação, aprovado.  Requerimento nº 217 /2025  - Ver. Walter Marques, coloca em 

discussão, não havendo disussão, coloca-se em votação, aprovado. PROJETO PARA 

TRAMITAÇÃO CONFORME O ARTIGO 119 DO RI-CMB. PROJETO PARA BAIXAR 

COMISSÃO:  Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2025 - Ver. Pablo Ortega e Simão Vitalino, Ante-

Projeto de Lei n.° 007/2025 - Ver. Pablo , Projeto de  Resolução N.° 002/2025 - Mesa Diretora 

"regulamenta a Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021. E por nada mais ter-se a tratar nesta 

reunião, em nome de Deus deu por encerrada esta Sessão Ordinária às 12:47h  e convocou os nobres 

Edis para a próxima Reunião Ordinária que acontecerá no dia 25 de Março de  2025, e  eu Vereador 

Pablo Ortega 1º Secretário, nesta Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que depois de previamente 

analisada será votada e assinada por todos os presentes no ato de sua aprovação. 
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